Совет поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

«27» июля 2023 года

№187

О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в муниципальном образовании « поселок городского типа Васильево» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета поселка городского типа Васильево от 05 апреля 2022 года № 99 (с изменениями , внесенными № 119 от 19 сентября 2022 г., № 137 от 07 декабря 2022г.)

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2022 № 612-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившим силу абзаца второго пункта 2 статьи 16 Федерального закона «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «поселок городского типа Васильево» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, Совет поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района решил:

- 1. Внести в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в муниципальном образовании «поселок городского типа Васильево » Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета поселка городского типа Васильево от 05 апреля 2022 года № 99 (с изменениями, внесенными № 119 от 19 сентября 2022 г., № 137 от 07 декабря 2022г.):
- в части 3 статьи 19 слова «одного месяца и более трех месяцев» заменить словами «четырнадцати дней и более тридцати дней».
- 2. Обнародовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и официальном сайте

Зеленодольского муниципального района в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан (http://zelenodolsk.tatarstan.ru) в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», а так же на информационных стендах, расположенных по адресам: пгтВасильево, ул. Свободы, д.1 (здание Исполнительного комитета), ул. Праздничная д.9(поселковая библиотека).

И. о. Главы пгт Васильево, Председатель Совета



Н.З. Абдуллин